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Antecedentes de la MediciAntecedentes de la Medicióónn

Comunas estudiadas:  37 (23 comunas de  Santiago y 14 ciudades de regiones).

Universo: Mayores de 18 años que residen en hogares con
teléfono, en las comunas y ciudades estudiadas.

Muestra Total: 11.230 personas.

Tipo de muestra: Probabilística al nivel de hogares y personas.

Forma de contacto: Telefónico.

Margen de error:   A nivel total el margen de error estimado, con   un 95%
de confianza, es de +/ -  1%. Los márgenes de error por
comuna varían entre 5,4% y 5,8%.

Fecha de medición:           9 de Octubre a 11 de Noviembre 2000.
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Durante el Durante el úúltimo altimo añño o ¿¿Ha realizado alguna de las Ha realizado alguna de las 
siguientes acciones para protegerse de la delincuencia?siguientes acciones para protegerse de la delincuencia?
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Personas que han reforzado la seguridad en Personas que han reforzado la seguridad en 
su casa segsu casa segúún nivel de temor n nivel de temor (60% del total)(60% del total)



Estudio: Delincuencia y Opinión Pública
Adimark Adimark - Fundación Paz Ciudadana, Octubre  2000

80.9

57.8

25.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Alto Medio  Bajo

%
 h

a 
de

ja
do

 d
e 

ir 
a 

ci
er

to
s 

lu
ga

re
s

Personas que han dejado de ir a ciertos Personas que han dejado de ir a ciertos 
lugares seglugares segúún nivel de temor n nivel de temor (54% del total)(54% del total)

* Un 51% de los hombres entrevistados ha dejado de ir a ciertos lugares.. Del 
total de mujeres, un 56% ha dejado de ir a ciertos lugares
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Personas que han dejado de salir a ciertas Personas que han dejado de salir a ciertas 
horas seghoras segúún nivel socioeconn nivel socioeconóómico mico (51% del total)(51% del total)

* Un 44% de los hombres entrevistados ha dejado de salir a ciertas horas.. Del 
total de mujeres, un 58% ha dejado de salir a ciertas horas
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Personas que se han puesto de acuerdo con Personas que se han puesto de acuerdo con 
sus vecinos sus vecinos (47% del total)(47% del total)

•• SegSegúún Sexon Sexo
HombresHombres 45%45%
MujeresMujeres 49%49%

•• SegSegúún Nivel de Temorn Nivel de Temor
Bajo Bajo 42%42%
Medio Medio 47%47%
AltoAlto 58%58%

•• SegSegúún Edadn Edad
18 a 30 18 a 30 35%35%
31 a 40 31 a 40 48%48%
MMáás de 41s de 41 53%53%

•• SegSegúún Nivel n Nivel 
SocioeconSocioeconóómicomico

Bajo Bajo 49%49%
Medio Medio 46%46%
AltoAlto 44%44%
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Comparativo Comparativo ¿¿En el En el úúltimo altimo añño ha realizado o ha realizado 
alguna de las siguientes acciones para alguna de las siguientes acciones para 

protegerse de la delincuencia?protegerse de la delincuencia?

19931993 19961996 19971997 20002000

Ha reforzado la seguridad en su casaHa reforzado la seguridad en su casa 57%57% 6767%% 66%66% 60%60%

Ha dejado de ir a ciertos lugaresHa dejado de ir a ciertos lugares 46%46% 6262%% 60%60% 54%54%

Ha dejado de salir a ciertas horasHa dejado de salir a ciertas horas 57%57% 7070%% 62%62% 51%51%

Se ha puesto de acuerdo con los vecinosSe ha puesto de acuerdo con los vecinos 43%43% 5151%% 48%48% 47%47%

Ha comprado armas de fuegoHa comprado armas de fuego 4%4% 66%% 5%5% 4%4%
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No
53%

No sabe
3%

Si
44%

* Total Muestra: 11.230  entrevistados* Total Muestra: 11.230  entrevistados

* Un 57% de los hombres entrevistados conocen o han oído hablar del Plan 
Cuadrante. Del total de mujeres, un 32% conoce o ha oído hablar del Plan 
Cuadrante.

¿¿ Conoce o ha oConoce o ha oíído hablar del do hablar del ““Plan CuadrantePlan Cuadrante”” de de 
carabineros? carabineros? 
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Personas que conocen o han oído hablar del Plan 
Cuadrante (44% del total)
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Personas que conocen o han oPersonas que conocen o han oíído hablar del do hablar del ““Plan Plan 
CuadranteCuadrante”” segsegúún Comunas Santiagon Comunas Santiago
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Satisfecho
47,9%

Regular Más o 
menos
18,2%

No sabe
1,0%

Insatisfecho
32,8%

Total Muestra: 11.230  entrevistadosTotal Muestra: 11.230  entrevistados

SatisfacciSatisfaccióón con la Proteccin con la Proteccióón Policial en el Barrion Policial en el Barrio
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Total Muestra: 11.230  entrevistadosTotal Muestra: 11.230  entrevistados
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SatisfacciSatisfaccióón con la Proteccin con la Proteccióón Policial en el Barrio n Policial en el Barrio 

segsegúún nivel socioeconn nivel socioeconóómicomico
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segsegúún Nivel de Temor de los encuestadosn Nivel de Temor de los encuestados
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Acciones para protegerse de la delincuencia, en Acciones para protegerse de la delincuencia, en 
relacirelacióón a la satisfaccin a la satisfaccióón con la proteccin con la proteccióón policialn policial
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SatisfacciSatisfaccióón con la proteccin con la proteccióón policial en el barrio n policial en el barrio 
segsegúún si se ha sido o no vn si se ha sido o no vííctima de un roboctima de un robo
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¿¿ Conoce o ha oConoce o ha oíído hablar de la Reforma del Sistema  do hablar de la Reforma del Sistema  
Judicial que se estarJudicial que se estaríía implementando en Chile?a implementando en Chile?

Si
48%

No
52%

Positivo
71%

No tendrá
17%

No sabe
5%

Negativo
7%

¿¿QuQuéé efecto tendrefecto tendráá esta reforma esta reforma 
en la Justicia chilena?en la Justicia chilena?

Quienes contestan SQuienes contestan Síí = 5441= 5441

( Total Muestra: 11.230  entrevistados) ( Total Muestra: 11.230  entrevistados) 
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Personas que conocen o han oPersonas que conocen o han oíído hablar de la do hablar de la 
Reforma Judicial (48% del total)Reforma Judicial (48% del total)

•• SegSegúún Nivel Socioeconn Nivel Socioeconóómicomico
BajoBajo 37%37%
Medio Medio 50%50%
AltoAlto 67%67%

•• SegSegúún Sexon Sexo
HombresHombres 55%55%
MujeresMujeres 42%42%

•• SegSegúún Edadn Edad
18 a 3018 a 30 39%39%
31 a 40 31 a 40 48%48%
41 o m41 o mááss 54%54%
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No está seguro 
No sabe

14%

*Está a favor
60%

Está en contra
26%

* Total Muestra: 11.230  entrevistados* Total Muestra: 11.230  entrevistados

* Del total de hombres entrevistados un 63% está a favor de la pena de 
muerte. Del total de mujeres, un 58% está a favor de la pena de muerte.

¿¿EstEstáá a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para 
los culpables de asesinato?los culpables de asesinato?
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Comparativo % que estComparativo % que estáá a favor de que exista en Chile a favor de que exista en Chile 
Pena de Muerte para los culpables de asesinatoPena de Muerte para los culpables de asesinato
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¿¿EstEstáá a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para 
los culpables de asesinato?los culpables de asesinato?

% de respuestas afirmativas, seg% de respuestas afirmativas, segúún nivel  socioeconn nivel  socioeconóómicomico
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¿¿EstEstáá a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para a favor de que exista en Chile Pena de Muerte para 
los culpables de asesinato?los culpables de asesinato?

% de respuestas afirmativas, seg% de respuestas afirmativas, segúún nivel de Temorn nivel de Temor
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No
87,3%

Si
12,7%

Hay armas de fuego en su hogarHay armas de fuego en su hogar

Total Muestra: 11.230  entrevistadosTotal Muestra: 11.230  entrevistados
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¿¿Hay armas de fuego en su hogar?Hay armas de fuego en su hogar?
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¿¿Hay armas de fuego en su hogar?Hay armas de fuego en su hogar?
% de respuestas afirmativas, seg% de respuestas afirmativas, segúún ciudadesn ciudades
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¿¿Hay armas de fuego en su hogar?Hay armas de fuego en su hogar?
% de respuestas afirmativas, seg% de respuestas afirmativas, segúún comunas RM. n comunas RM. 
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Personas que han comprado armas de fuego Personas que han comprado armas de fuego 
durante el durante el úúltimo altimo añño o (3.8% del total)(3.8% del total)

•• SegSegúún Nivel de Temorn Nivel de Temor
Bajo Bajo 2.7%2.7%
Medio Medio 3.9%3.9%
AltoAlto 4.8%4.8%

•• SegSegúún Nivel n Nivel 
SocioeconSocioeconóómicomico

Bajo Bajo 2.4%2.4%
Medio Medio 4%4%
AltoAlto 5.3%5.3%
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